

习近平会见意大利总理梅洛尼

本报印度尼西亚巴厘岛11月16日电(中青报·中青网特派记者杨帆)当地时间11月16日晚,国家主席习近平在巴厘岛会见意大利总理梅洛尼。

基础。双方应该传承和发扬友好传统,理解和支持彼此核心利益和重大关切,求同存异,扩大共识,为不同社会制度、不同文化背景国家发展关系树立表率。

费品博览会主宾国。双方应该着眼2026年米兰冬奥会加强冰雪运动和产业合作。中方愿同意方继续在二十国集团等多边平台加强沟通协调,深化团结合作,弘扬真正的多边主义,携手应对全球经济等重大挑战。

意方对两国文化和旅游年活动感到满意,愿继续推进两国贸易、文化等领域交流合作。意方不赞同阵营对抗,认为各国应该尊重彼此差异和分歧,加强团结,致力于对话交流,增进相互了解。

就中卢建交50周年

习近平同卢森堡大公亨利互致贺电

李克强同卢森堡首相贝泰尔互致贺电

新华社北京11月16日电 11月16日,国家主席习近平同卢森堡大公亨利互致贺电,庆祝两国建交50周年。

亨利表示,卢中建交半个世纪以来,双方政治、经济、人文等各领域合作成果斐然,两国人民友谊不断深化。卢方愿同中方一道,促进交流、加强合作,共同维护世界和平与稳定。

同日,国务院总理李克强同卢森堡首相贝泰尔互致贺电。李克强表示,中方愿同卢方以庆祝两国建交50周年为契机,扎实推进双边各领域务实合作,推动中卢关系不断迈上新台阶。

互互致贺电。李克强表示,中方愿同卢方以庆祝两国建交50周年为契机,扎实推进双边各领域务实合作,推动中卢关系不断迈上新台阶。

团合肥市委创新志愿服务育人机制

赛会青年志愿者享受 找工作福利

中青报·中青网记者 王海啸 王磊

听雨第三次参加高规格综合性大会志愿服务,她和同学收到了参会企业发来的就业应聘岗位信息,获得了和企业人力资源负责人面对面交流的机会。

目标规划。非常感谢团市委给予的机会,在与企业老师的交流中,我对集成电路行业有了更加清晰、深刻的认识,同时也让我对微电子的发展现状和前景以及专业需求有了深入了解。

志愿者能了解自己所学专业的发展和就业现状;参会企业不仅能在大会中展示形象、洽谈业务,还能与毕业生及学校面对面交流,开展校企合作甚至签约人才。

从保安员到公安英模 40年书写传奇人生

记南昌铁路公安局厦门公安处乘警支队民警曾芝强

最美基层民警

中青报·中青网记者 何春中

曾芝强最先接触的安检工作,最需要的就是细心。每天面对过机安检的数万件行李,他经常在安检仪前一盯就是十几个小时。

当保安员10年间,曾芝强协助派出所破获刑事案件380多起,查获各类枪支65支,抓获网上在逃人员237人。2000年,他被评为“全国首届十佳保安员”,首次走进人民大会堂接受表彰。

截至目前,曾芝强为旅客找回行李物品400余件,价值59万元,调解旅客纠纷100余起。曾芝强服务岗在厦门至北京、上海、重庆、长沙的16趟长途列车普及推广。

甘肃张掖:谱写绿色发展新篇章

中青报·中青网记者 马富春

模种植业,现有46.06万亩耕地从种到收实现全程机械化作业,规模化、集约化经营特点明显。以前主要种植油菜籽、啤酒大麦、青稞。

金山银山理念,推动生态效益、社会效益、经济效益同步提高,绿色发展进入新阶段。在张掖市甘州区的神农药业戈壁食用菌产业园,新品种蘑菇已成熟上市,企业车间内,工人们正加紧采收、分拣、烘干、包装。

充分利用了当地丰富的玉米秸秆、玉米芯等农副产物为主要原料,使农业废弃物变废为宝。食用菌生产后的废菌渣制成有机肥,用于提高土壤质量,改良土壤肥力。

潍坊:建设年轻态城市 培育更出彩青年

(上接1版)

水肥一体化滴灌、自走式喷杆喷雾机、无人机飞防作业。在高密市的田间,乡村青年刘莉将更多先进农业生产技术引入家庭农场,带动周边群众改进生产方式共同致富。

能;十大杰出青春榜样、优秀中青年专家、首席技师、潍坊工匠等响当当的荣誉,让青年更加彰显自身价值;以青年为主体的146万名志愿者,活跃在疫情防控、扶贫济困、助老助残第一线,成为城市最美的风景线。

聚集特点,在青年发展友好的大框架下,提出各自不同子目标,如奎文区聚力打造“青年人人才集聚区、临朐县提出形成城市与青年水乳交融、相互成就”的良性循环等。

得益于一系列惠青爱青举措和活力向上的城市氛围,更多青年选择潍坊、在潍坊创业、逐梦潍坊,他们渐渐成为这座城市面向未来的可靠力量和底气所在。

此外,青年在各行各业书写奋斗与青春。青年联合会、青年企业家协会、青年志愿者协会等平台,让青年为自己、也为这座城市赋

我们采用国内最先进的自动化瓶栽技术,能;十大杰出青春榜样、优秀中青年专家、首席技师、潍坊工匠等响当当的荣誉,让青年更加彰显自身价值;以青年为主体的146万名志愿者,活跃在疫情防控、扶贫济困、助老助残第一线,成为城市最美的风景线。

我们坚信,在市委市政府的坚强领导下,未来的潍坊青年人才聚合效应充分凸显,青年获得感、幸福感和安全感显著增强,潍坊对青年的吸引力、凝聚力 and 友好度大幅提升,与潍坊经济社会发展水平相当的青年发展事业格局将全面形成。

本报讯(中青报·中青网记者杨宝光)为深入学习贯彻党的二十大精神,11月15日下午,共青团服务青年创新创业工作座谈会于2022年中国青年创新创业交流营暨第九届航天科工杯“创青春”中国青年创新创业大赛期间,在北京、大连两地召开。

会议要求,站在新征程新起点,共青团要找准定位,发挥优势,持续深化中国青年创业行动,推动服务青年创新创业工作开创新局面。要突出“大”字,有效把握青年创新创业工作大局。

会上,团辽宁、浙江、山东、湖北省委有关负责同志,航天科工集团团委有关同志和创业青年代表作交流分享。

习近平同印尼总统佐科举行会谈

(上接1版)

习近平指出,中国和印尼作为发展中大国和新兴市场国家代表,要坚持真正的多边主义,聚焦减贫、粮食安全、发展筹资等重点领域,打造落实全球发展倡议亮点工程。

佐科表示,我愿当面再次祝贺习近平主席连任中共中央总书记。刚才我和习近平主席共同见证了雅万高铁试验运行,这是两国战略性合作的象征。

以青春活力铸就城市明天 打造青年与城市双向奔赴的塞上湖城

(上接1版)

大力实施“青创工程”助力就业创业。把青年就业创业摆在更加突出的位置,优化青年创业环境,依托本地高校“双一流”学科专业优势及辖区合作的区外高校资源。

大力实施“青融工程”增强青年认同。打造“我在贺兰山下写青春”工作品牌,依托各级团组织、青联、社会组织、青年网络联盟等团体,常态化策划定制彰显银川特质。

大力实施“青居工程”加强安居保障。建立民生实事长效机制,加大服务保障力度,提高服务供给质量,让青年看到变化、得到实惠。

以青春之活力 铸就城市之明天。银川将坚定不移沿着党的二十大大擘画的宏伟蓝图奋勇前进,全面加强建设青年发展型城市,着力打造青年与城市双向奔赴的塞上湖城。